

Apr. 20, 2022

FDK CORPORATION President: Ryo Nagano

(Code: 6955 Standard, TOKYO)

Contact: Nobuyuki Watanabe

Group Vice President of Corporate Group

(Tel: +81-3-5715-7400)

(Corrected) Partial correction to

"Announcement of Company Split (Absorption-type) and share transfer of FDK consolidated subsidiary"

FDK CORPORATION ("FDK") announces that some parts of the "Announcement of Company Split (Absorption-type) and share transfer of FDK consolidated subsidiary" announced on March 30, 2022 require correction. The corrected parts are underlined.

1. Reason for correction

Due to an error in stating that the absorption-type company split agreement to be executed between the split company and the successor company is the same date as the date of execution of the share transfer agreement.

2. Details of correction

(Before)

- 2. Outline of the Company Split and share transfer
- (1) Schedule for the Company Split and share transfer

Date of resolution on the approval of the company split and share transfer by way of board meeting	March 30, 2022
Date of <u>contract of absorption-type company split and</u> conclusion of final agreement	March 30, 2022

(After)

2. Outline of the Company Split and share transfer

(1) Schedule for the Company Split and share transfer

Date of resolution on the approval of the company split and share transfer by way of board meeting	March 30, 2022
Date of conclusion of final agreement	March 30, 2022
Date of contract of absorption-type company split	Around middle of May, 2022 (scheduled)